

Успешно завершилось выступление сборной Туркменистана на чемпионате Центральной Азии по фехтованию среди детей от 10 до 14 лет, проходившем в Ташкенте. Спортсмены республики завоевали две золотые, одну серебряную и две бронзовые награды.

Обладательницей «золота» в личном первенстве среди девочек до 12 лет стала Зейнеб Абдуллаева. Уступила ей с минимальным счетом другая представительница туркменской команды – Дженнет Мамедова (серебро). В командном зачете тройка в составе сестер Зейнеб и Элиф Абдуллаевых и Дженнет Мамедовой также заняла первое победное место, выиграв поединки с соперницами из Казахстана и Узбекистана.

Бронзовые награды в копилку национальной сборной принесли мальчики до 12 лет. В личном первенстве обладателем третьего места стал Даниэль Воронин, а в командном он же вместе соотечественником Хемрой Ханмедовым и Умаром Умаевым из Казахстана выиграл четвертьфинал.